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ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΕΛΛΗΝΕΣ  
Μπροστά σε μια δύσκολη συνθήκη βρίσκεται ο Παναθηναϊκός στο μεταγραφικό του πλάνο 
και δε μιλάμε μόνο για τις θέσεις. Θέλει που θέλει παίκτες σε αρκετούς κομβικούς τομείς 
μέσα στον αγωνιστικό χώρο θα πρέπει να γίνουν κινήσεις και για ποδοσφαιριστές που 
είναι Έλληνες. Δεν είναι για το έτσι θέλω. Είναι και για τη λίστα που θα πρέπει να δηλώσει 
στην Ευρώπη και η οποία δεν μπορεί να περιμένει και πολύ.
Εκτός των άλλων, είναι έτσι τα πράγματα που κατά τη φετινή μεταγραφική περίοδο που έχει 
μπει πλέον για τα καλά (κοντεύει να φύγει το πρώτο 10ήμερο του Ιουνίου), ο Παναθηναϊκός 
αντί να προσθέτει Έλληνες, τους χάνει κιόλας.
Ο Κουρμπέλης έφυγε, ο Πούγγουρας φεύγει (τεράστια έκπληξη αν αλλάξει κάτι), στα 
πρόθυρα και ο Βαγιαννίδης πάλι. Ο νεαρός μπακ δεν μπορεί να πει κανείς πως έχει βρει τις 
συνθήκες που θα περίμενε μια και πήρε κάποια παιχνίδια αλλά ο Γιοβάνοβιτς περισσότερο 
φάνηκε να στηρίζεται στον Κώτσιρα αλλά ακόμα και στον Σάντσες που πήγε στην Κύπρο. 
Άλλο κι αυτό να προτιμάται ο Σάντσες από τον Βαγιαννίδη. Πάντως, να φεύγουν Έλληνες 
παίκτες δεν είναι ότι καλύτερο, ειδικά όταν πρόκειται για 2 μπορεί και 3 ποδοσφαιριστές. 
Ο Παναθηναϊκός πρέπει να πάρει Έλληνες και είναι λογικό να συνδέεται με όσους είναι 
πιθανό να μπορούν να επιστρέψουν (Σταφυλίδης, Λημνιός, Σιώπης, εξαιρετικά δύσκολο 
έως απίθανο για Γιαννούλη). Από την άλλη πλευρά είναι και θέμα ποιοι από όσους είναι 
στο εξωτερικό θα θέλουν να γυρίσουν στην Ελλάδα.  

ΠΙΘΑΝΟ
Να λοιπόν που ο Άλεξ Σαντάνα μπήκε στην καθημερινότητα της ΑΕΚ μετά 
το δημοσίευμα του καθόλα έγκυρου Globo. Ο 28χρονος Βραζιλιάνος 
που παίζει στην Ατλέτικο Παραναένσε έχει εμπειρία από την Ευρώπη 
αγωνιζόμενος στην Λουντογκόρετς, όταν εκείνη ήταν ομάδα για ομίλους 
Champions League.
Στα θετικά του πως μπορεί να παίξει σε όλες τις θέσεις του άξονα της 
μεσαίας γραμμής, χαρακτηριστικό δηλαδή που θέλει ο Αλμέιδα.
Οι παίκτες του να μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε περισσότερες από 
μία θέσεις. Βέβαια πρόκειται για έναν παίκτη που οι Βραζιλιάνοι έδωσαν 
κοντά στα 2,5 εκατομμύρια ευρώ για να τον αποκτήσουν. Επομένως θα 
θέλουν κάτι ανάλογο μην πούμε και περισσότερα για να τον δώσουν.
Πάντως, με το που βγήκε το όνομα του Σαντά, αρκετοί έσπευσαν να το 
συνδυάσουν με τον Πινέδα.
Πως δηλαδή πρόκειται για έναν παίκτη που λογίζεται ως υποψήφιος 
αντικαταστάτης του Μεξικάνου.
Προς το παρόν, με τα υπάρχοντα στοιχεία και τις πληροφορίες δε φαίνεται 
να προκύπτει κάτι τέτοιο.
Η ΑΕΚ δηλαδή τη δεδομένη χρονική στιγμή εξετάζει την περίπτωση 
Σαντάνα και όλες τις παραμέτρους (δηλαδή τι λεφτά θα ζητήσει η ομάδα 
του) χωρίς να υπάρχει στο μυαλό αν θα φύγει ή θα μείνει ο Πινέδα.
Μια ακόμα λύση πάντως στη μεσαία γραμμή είναι γεγονός πως θα 
ενδυναμώσει κι άλλο τους νταμπλούχους Ελλάδας.
Και μάλιστα σε ένα σημείο του γηπέδου που βγήκαν ασπροπρόσωποι 
σχεδόν σε κάθε ματς είτε κέρδιζαν είτε όχι.
Ο Πινέδα όποτε αγωνίστηκε εκεί αλλά και οι Σιμάνσκι, Γιόνσον, 
Γαλανόπουλος, Μάνταλος ήταν εξαιρετικοί όποτε χρειάστηκε, τις 
περισσότερες φορές που συνέβη αυτό.
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ΑΓΓΛΙΑ 
Όταν φορούσε τα εξάταπα ήταν μύθος της Αθλέτικ Μπιλμπάο. Μόλις στα 36 του 
αποφάσισε να καθίσει στους πάγκους και την πρώτη ευκαιρία του την έδωσε 
η ΑΕΚ Λάρνακας. Πήρε το Σούπερ Καπ αλλά κάθισε μόλις 7 μήνες μια και 
απολύθηκε. Η συνέχεια στη Μιράντες της Segunda Division και μετά η Ράγιο 
Βαγιεκάνο που ήταν στην ίδια κατηγορία. Ανέβηκε μαζί της και συμπληρώνει 
ήδη 3 χρόνια στον πάγκο της.
Αυτός είναι ο Αντόνιο Ιραόλα για τον οποίο γίνεται πολύς λόγος αν θα είναι ο 
επόμενος προπονητής στον Ολυμπιακό.
Σαν παίκτης δεν τίθεται κανένα θέμα, έπαιζε σε τοπ επίπεδο σε όλη του την 
καριέρα. Ως προπονητής να το συζητήσουμε μια και δεν έχει κάνει και κανένα 
τεράστιο μπαμ. Αυτό που μπορεί να πει είναι πως ανέβασε τη Ράγιο, την κράτησε 
σχετικά εύκολα στην κατηγορία, φέτος πολλοί ήλπιζαν και για Ευρώπη, τελικά 
η σεζόν ολοκληρώθηκε στην 11η θέση.
Τον Ιραόλα πιστεύει αρκετά ο Κορδόν για τον Ολυμπιακό, βέβαια πιστεύει μια 
μεγάλη γκάμα Ισπανών προπονητών. Είτε κάποιους που έχουν κάνει χιλιόμετρα 
στην καριέρα τους, είτε άλλους που έχουν λιγότερα.
Άλλωστε, ο Ολυμπιακός από την ημέρα που ήρθε ο Κορδόν πρέπει να έχει 
συνδεθεί με όλους τους Ισπανούς προπονητές του κόσμου.
Αξίζει να σημειωθεί και τούτο: το όνομα του Ιραόλα έχει αρχίσει να παίζει 
και πέριξ της Αγγλίας. Δύσκολο ακόμα για Premier League, πιο εύκολα για 
Τσάμπιονσιπ.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ
ΚΡΜΕΝΤΣΙΚ
Μεγάλη κουβέντα γίνεται ήδη για το αν ο ΠΑΟΚ θα πάρει τον Κρμέντσικ. Η αλήθεια 
είναι πως ο χρόνος πιέζει τους Θεσσαλονικείς. Δεν είναι μόνο το γεγονός πως 
θα παίξουν σχετικά νωρίς στο Conference League, είναι και το πώς τελείωσε η 
σεζόν με την ήττα από την ΑΕΚ στον τελικό του Κυπέλλου.
Η εξέλιξη αυτή έχει φέρει γκρίνια άλλων εποχών και από την στιγμή που δεν 
υπάρχουν ακόμα εξελίξεις με μεταγραφές στον κόσμο φταίνε όλα.
Ο Κρμέντσικ που πέρασε με επιτυχία από τον ΠΑΟΚ θέλει να επιστρέψει. Δεδομένο 
αυτό μια και όπου σταθεί και όπου βρεθεί ακόμα και στα σόσιαλ, σαν να φωνάζει 
για να γυρίσει και πάλι στον ΠΑΟΚ.
Τελείωσε η περιπέτεια με όμορφες αναμνήσεις στην Ινδονησία και η επιθυμία 
του είναι να παίξει και πάλι μπάλα στην Ευρώπη.
Αν και σε τέτοιες περιπτώσεις, δηλαδή ένας παίκτης να το φωνάζει τόσο πολύ 
για να πάει σε μια ομάδα, αντιμετωπίζει με επιφύλαξη, στον ΠΑΟΚ δεν είναι 
αρνητικοί.
Αυτό που κρατά ακόμα την υπόθεση, είναι πως θα ήθελαν στο κλαμπ να μιλήσουν 
για ακόμα μια φορά με τον Μπράντον.
Από τον Ισπανό έμειναν σχετικά ικανοποιημένοι αλλά τα λεφτά που ζητάει για να 
ανανεώσει δεν είναι πλέον για το μπάτζετ του ΠΑΟΚ. Όπως όλα δείχνουν λοιπόν 
θα γίνει μια τελευταία κουβέντα με τον Μπράντον και αν τελικά δεν οδηγήσει 
πουθενά, ο δρόμος για τον Κρμέντσικ θα έχει ανοίξει διάπλατα.
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Η Σερβέτ επέμεινε και τελικώς απέκτησε τον Μπράντλεϊ  Μαζικού, ο 
οποίος θα συνεχίσει την καριέρα του στο ελβετικό κλαμπ που επα-
νήλθε με νέα, βελτιωμένη πρόταση. Στο κομμάτι των προσθηκών πλέ-
ον ανοίγει και το μέτωπο του αριστερού μπακ, καθώς ούτε ο Πίρσμαν 
υπολογίζεται. Φυσικά, όπως έχετε διαβάσει στο Sportime, οι Θεσσα-
λονικείς έχουν συμφωνήσει 3-4 ποδοσφαιριστές. Αμυντικό μέσο, 
εξτρέμ, επιθετικό και έναν αμυντικό.

Ως μεταγραφικές προτεραιότητες της ομάδας του Αλμέιδα, παραμένουν 
η απόκτηση στόπερ, αντι-Πινέδα - σε περίπτωση που αποχωρήσει ο Με-
ξικανός - και εξτρέμ, ενώ παραμένει ανοιχτό το ενδεχόμενο απόκτησης 
του Σαντάνα, ο οποίος θα μπορούσε να «δέσει» εύκολα στα «θέλω» του 
Αργεντινού τεχνικού. Παράλληλα, η πρόθεση του Αμραμπατ να αποχω-
ρήσει από τον σύλλογο δρομολογεί εξελίξεις που θα ξεκαθαρίσουν τις 
επόμενες μέρες.

Η υπόθεση του Οντρεϊ Λινγκρ πηγαίνει πιο πίσω για τον Παναθηναϊ-
κό, ο οποίος παράλληλα εξετάζει κι άλλες περιπτώσεις για την ενί-
σχυσή του. Στόχος του «τριφυλλιού» είναι η απόκτηση ενός ακόμα 
παίκτη πριν το πρώτο στάδιο της προετοιμασίας. Κλίμα ευφορίας επι-
κρατεί και στις τάξεις του Ερασιτέχνη μετά την αποκάλυψη των υπερ-
σύγχρονων εγκαταστάσεων στον Βοτανικό.

Για προχωρημένες επαφές με τον Βραζιλιάνο εξτρέμ της Τουλούζ 
(συμβόλαιο μέχρι Ιούνιο του 2024), Ραφαέλ Ρατάο, με τον Ολυμπια-
κό κάνουν γαλλικά δημοσιεύματα, με τα οποία οι Πειραιώτες ενδια-
φέρονται για τον Βραζιλιάνο εξτρέμ της Τουλούζ. Ενας ακόμα ελεύ-
θερος που ακούστηκε για τους Πειραιώτες, είναι ο 28χρονος πρώην 
αμυντικός της Λέστερ, Ντάνιελ Αμάρτεϊ.  Παράλληλα, ο χρόνος για 
την εύρεση προπονητή πιέζει πλέον, με το όνομα του Βαλβέρδε να 
«αχνοφαίνεται».

Η φημολογούμενη «βόμβα» περί μεγάλης πρότασης της Κλουζ στον 
Ραζβάν Λουτσέσκου μάλλον δεν πρόκειται να σκάσει, μιας και ο Ρου-
μάνος τεχνικός δεν το κουνάει από τον ΠΑΟΚ για να επιστρέψει στην 
πατρίδα του. Στις άμεσες προτεραιότητες για το κλαμπ είναι η από-
κτηση φορ και κεντρικού χαφ από καλό πρωτάθλημα και με υψηλό 
κασέ, ενώ ο Κρμέντσικ ενδέχεται να αποτελέσει το Νο2 στη γραμμή 
κρούσης.
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EUROPA CONFERENCE 22:00
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΑ «ΣΦΥΡΙΑ» ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
Στη Φορτούνα Αρένα θα παιχτεί σήμερα ο δεύτερος ευρωπα-
ϊκος τελικός ανάμεσα σε Φιορεντίνα και Γουεστ Χαμ. Το κί-
νητρο τεράστιο για τις δύο ομάδες, με τον νικητή να παίρνει 
αυτόματα το εισιτήριο για το επόμενο Europa League. Κλει-
στό ματς αναμένεται και δύσκολα οι δύο αντίπαλοι θα ρισκά-
ρουν από νωρίς.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 18:45
ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ 1948-ΛΟΚΟΜΟΤΙΒ ΠΛΟΝΤΒΙΒ 1 -1,0 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ακρως ανταγωνιστική η ΤΣΣΚΑ, έκοψε βαθμούς και απο τους 
δύο διεκδικητές του τίτλου βάζοντας φωτιά στο πρωτάθλη-
μα. Με νίκη σήμερα εξασφαλίζει την 3η θέση και αν παρου-
σιαστεί σοβαρή, θα πάρει αυτό που θέλει.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 18:45
ΤΣΕΡΝΟ ΜΟΡΕ ΒΑΡΝΑ-ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ 2 -1,0 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΝΙΚΗ ΤΙΤΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ
Με τεράστια ανατροπή στο τέλος η Λουντογκόρετς πήρε το 
«τρίποντο» κόντρα στη Λέφσκι και είναι πλέον το φαβορί για 
το πρωτάθλημα.
Τα πράγματα είναι απλά καθώς με νίκη σήμερα θα είναι αυτή 
που θα κατακτήσει τον τίτλο. Αντίπαλος η αδιάφορη Τσέρνο 
Μόρε που θα παίξει μόνο για το γόητρο.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία και στην Τουρκία σήμερα με τα βλέμματα να 
είναι στραμμένα στη μάχη της παραμονής. Να κλείσει την σε-
ζόν με νίκη θέλει η Μπεσίκτας αλλά και να αποζημιώσει το 
κοινό της με πολλά γκολ.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ-ΟΥΜΡΑΝΙΓΙΕΣΠΟΡ 1 -1,0 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Ιστανμπούλ, καθώς με νίκη 
εξασφαλίζει την παραμονή. Ιδανικός αντίπαλος, με την Ουμρα-
νίγιεσπορ να έχει υποβιβαστεί και στην ομάδα να υπάρχει 
απογοήτευση.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΑΝΚΑΡΑΓΚΟΥΤΣΟΥ-ΑΝΤΑΝΑΝΤΕΜΙΡΣΠΟΡ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετική πορεία για την Αντάνα, με την ομάδα να παίζει πολύ 
καλό ποδόσφαιρο και με την επιθετική της γραμμή να σκο-
ράρει παντού.
Στη 4η θέση τερμάτισε, κάτι που αποτελεί μεγάλη επιτυχία για 
τον σύλλογο.
Εσωσε την παρτίδα η Ανκαραγκούτσου και θα βρίσκεται στα 
σαλόνια την επόμενη σεζόν.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ EUROPA 
CONFERENCE ΚΛΕΒΕΙ 
ΦΥΣΙΚΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΜΕΝΟΥ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS
Η ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΆΔΆ ΣΤΟ 
ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ ΓΙΆ ΤΟ 
ΠΆΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΆ 
ΒΟΥΝΟΥ

Στο Ίνσμπουργκ θα γίνει το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
βουνού που ξεκίνησε χθες και ολοκληρώνεται στις 10 
του μηνός. Στη διοργάνωση συμμετέχουν περίπου 1.100 
αθλητές και αθλήτριες από 68 χώρες και ανάμεσα σε 
αυτές και η δική μας, που θα έχει για πρώτη εκπροσώ-
πηση στη διοργάνωση.
Στην ομάδα συμμετέχουν πέντε αθλητές και αθλήτρι-
ες ανάμεσα σε αυτούς η ολυμπιονίκης της κωπηλασίας, 
Χριστίνα Γιαζιτζίδου. Η έμπειρη αθλήτρια τα τελευταία 
χρόνια ασχολείται συστηματικά με τους αγώνες βου-
νού και trail κι έχει συμμετάσχει μάλιστα και στο Ευρω-
παϊκό βουνού την περσινή χρονιά. Στην ίδια διοργάνω-
ση είχε συμμετάσχει και ο Θανάσης Παγουνάδης, που 
θα είναι και στο Ίνσμπουργκ. Πρόκειται για έναν αθλητή 
με εμπειρία στα συγκεκριμένα αγωνίσματα και συμμε-
τοχή σε πολλές διοργανώσεις. Στην ομάδα μετέχει και 
ο Φώτης Ζησιμόπουλος, δρομέας υπεραποστάσεων και 
νικητής στον αγώνα Σπάρταθλον τόσο το 2021 όσο και το 
2022.
Αναλυτικά η ομάδα
Φώτης Ζησιμόπουλος – trail long 85χλμ.
Χριστίνα Γιαζιτζίδου – trail long 85χλμ.
Αθανάσιος Παγουνάδης – trail short 44.6χλμ.
Εμμανουήλ Πούρικας – trail sort 44.6χλμ.
Κωνσταντίνα Μποσκοπούλου – trail short 44.6χλμ.
Στην πόλη των Σερρών οι Εαρινοί Αγώνες
Στην πόλη των Σερρών μεταφέρεται το Σαββατοκύριακο 
(10-11/6) η αγωνιστική δράση, εκεί όπου θα γίνουν οι 
Εαρινοί Αγώνες. Παράλληλα θα διεξαχθεί το Πανελλή-
νιο Πρωτάθλημα συνθέτων Κ16 και Κ20 και οι σκυταλο-
δρομίες Ανδρών/Γυναικών Κ23.
Το ενδιαφέρον στους αγώνες αναμένεται να είναι με-
γάλο, καθώς θα συμμετάσχουν αρκετοί κορυφαίοι 
αθλητές και αθλήτριες.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ανανεώσεων συνέχεια στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου. 
Η διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου των νοτίων προα-
στίων δεν σταματά τις ενέργειες που άπτονται στην δια-
μόρφωση του έμψυχου υλικού που θα κληθεί να παλέ-
ψει στον προσεχή «μαραθώνιο» της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ 

με ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη 
παρουσία. Μία πορεία που θα αποτελεί μία φυσική συνέ-
χεια των δυο προηγούμενων περιόδων, όπου οι «Πράσι-
νοι» αποτελέσαν την ευχάριστη έκπληξη. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, η ομάδα των νοτίων προαστίων κράτησε στο 
δυναμικό της και τον Απόστολο Ξύδη, επιβραβεύοντας με 
αυτό το τρόπο τον ταλαντούχο αμυντικό για την θετική σε-
ζόν που πραγματοποίησε. Ο Ξύδης συναντήθηκε με τον 
πρόεδρο της ομάδας, Γρηγόρη Γραμματίκογλου και έδω-
σε τα χέρια ώστε να παραμείνει στην Δάφνη Παλαιού Φα-
λήρου. Πέρυσι κατέγραψε 18 συμμετοχές στην Α' ΕΠΣΑ 
έχοντας πολύ καλή παρουσία.

ΚΟΛΩΝΟΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Κολωνό τις ενέργει-
ες που αφορούν την διαμόρφωση του έμψυχου δυναμι-
κού με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των κεντρικών 
προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειές τους που ανάγο-
νται προς την συγκεκριμένη κατεύθυνση, ευελπιστώντας 
να δημιουργηθεί ένας πανίσχυρος κορμός, που θα έχει 
όλα τα εχέγγυα να στοχεύσει ψηλά και να κυνηγήσει την 
μέγιστη δυνατή διάκριση. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανα-
νεώθηκε η συνεργασία και με τον πολύπειρο επιθετικό 
Σταύρο Γκιόλα, ο οποίος και την επόμενη σεζόν θα προ-
πονείται υπό τις οδηγίες του Παναγιώτη Καλαϊτζίδη. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Α.Ο. Κολωνού ανακοινώνει την επέκταση της συνεργασίας 
του για ακόμα ένα έτος με τον πολύπειρο επιθετικό Σταύ-
ρο Γκιόλα. Ο έμπειρος στράικερ, ένας εκ των καλύτερων 
επιθετικών της Αθήνας θα φοράει και φέτος την φανέ-
λα της ομάδας μας και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του, 
αφού παρά την άτυχη περσινή χρονιά κατά την οποία τα-
λαιπωρήθηκε από τραυματισμούς φέτος είναι πανέτοιμος 
να βοηθήσει τον Σύλλογο μας στην προσπάθεια που θα κά-
νει στο δύσκολο και απαιτητικό πρωτάθλημα. Άλλωστε Δι-
οίκηση και ποδοσφαιριστής χρειάστηκαν μόνο λίγα λεπτά 
για την συμφωνία αφού η αλληλοεκτίμηση που υπάρχει 
μεταξύ μας είναι μεγάλη αφού ο Σταύρος εκτός από κα-
λός ποδοσφαιριστής είναι και ένας εξαίρετος άνθρωπος, 
κάτι που πρωτίστως ενδιαφέρει τους ιθύνοντες του Συλ-
λόγου. Θέλουμε να ευχηθούμε στον Σταύρο καλή αγωνι-
στική σεζόν με πολλά γκολ και χωρίς τραυματισμούς.. Η 
χρονιά θα είναι δίκη σου!».

ΚΡΆΤΗΣΕ ΚΆΙ ΤΟΝ ΆΠΟΣΤΟΛΟ ΞΎΔΗ
ΆΛΛΟΣ ΕΝΆΣ ΠΆΙΚΤΗΣ 
ΠΆΡΆΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΡΟΣΤΕΡ ΤΗΣ 
ΔΆΦΝΗΣ ΠΆΛΆΙΟΎ ΦΆΛΗΡΟΎ 
ΜΕΤΆ ΤΗ ΘΕΤΙΚΗ ΕΠΆΦΗ ΠΟΎ 
ΕΙΧΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΎ 
ΣΎΛΛΟΓΟΎ

Συλλυπητήρια 
ανακοίνωση για τον 
θάνατο του Γιώργου 
Γεωργίου   
 
Άνήμερα του Άγίου Πνεύματος 
η αθλητική δημοσιογραφία έγι-
νε πολύ φτωχότερη. Ο λόγος δεν 
είναι άλλος από το θάνατο του 
γνωστού αθλητικογράφου Γιώρ-
γου Γεωργίου, που «έσβησε» τη 
Δευτέρα (5/6) νικημένος από τον 
καρκίνο. Ο εκλιπών γεννήθη-
κε στα Πετράλωνα στις 26 Μαΐ-
ου 1952. Δραστηριοποιήθηκε στο 
χώρο της αθλητικής δημοσιογρα-
φίας από το 1982, ως μέλος της 
ιδρυτικής ομάδας της αθλητικής 
εφημερίδας «Ο Φίλαθλος» του 
εκδότη Γιώργου Κουρή, υπό τη 
διεύθυνση του Νίκου Καραγιαν-
νίδη. Ύπήρξε ρεπόρτερ Ολυμπι-
ακού στο πέρασμα της δεκαετί-
ας του 1980 λίγο πριν παραδώσει 
στην σκυτάλη του «ερυθρόλευ-
κου» ρεπορτάζ στον Κώστα Νι-
κολακόπουλο στον «ΦΙΛΆΘΛΟ». 
Εγινε ευρύτερα γνωστός στο κοι-
νό μέσω της καθημερινής στή-
λης που διατηρούσε στον Φίλα-
θλο, καθώς και με την αρχικά 
ραδιοφωνική, μετέπειτα τηλε-
οπτική εκπομπή του «Το Καφε-
νείο των Φιλάθλων». Άπό το 
2008 έως το 2021 πραγματοποι-
ούσε καθημερινές ραδιοφωνι-
κές εκπομπές στο ραδιοσταθ-
μό Real FM 97.8. Τον Μάρτιο του 
2010 ανακοίνωσε την αποχώ-
ρησή του από την ενεργό δημο-
σιογραφία, απόφαση την οποία 
ανακάλεσε μία ημέρα αργότε-
ρα, αποδίδοντάς την σε προσω-
πικούς και όχι επαγγελματικούς 
λόγους. Εχει νυμφευθεί δύο φο-
ρές, το 1980 την πρώτη του σύζυ-
γο Μαρία και το 1997 την δεύτερη 
του σύζυγο Ευγενία. Είχε αποκτή-
σει με καθεμιά από τις δύο συζύ-
γους του από ένα παιδί, τον Τάσο 
(ο οποίος γεννήθηκε το 1982 και 
απεβίωσε το 2017 λόγω σπάνι-
ας ασθένειας) και την Σταυρούλα 
(γενν. 1998) αντίστοιχα. Η διοίκη-
ση της ΆΕ Πετραλώνων εκφράζει 
τα βαθειά της συλλυπητήρια για 
τον θάνατο του δημοσιογράφου 
και φίλου της ομάδας Γιώργου 
Γεωργίου. Ο γέννημα θρέμμα Πε-
τραλωνίτης ο Γιώργος από παιδί 
ήταν δίπλα στην ομάδα της γειτο-
νιάς του. Ξεχώριζε για το χιού-
μορ του, τις ποδοσφαιρικές του 
γνώσεις και την ιδιαίτερη σχέ-
ση που είχε αναπτύξει με όλους 
τους φιλάθλους μέσα από τις ρα-
διοφωνικές και τηλεοπτικές εκ-
πομπές. Εκφράζουμε τα συλλυ-
πητήρια μας στην οικογένεια του 
και τους συναδέλφους του. Άς 
είναι ελαφρύ το χώμα...

Την επιτυχημένη συνταγή 22 
ετών επιθυμούν να συνεχίσουν 
όσο τίποτε άλλο στον Τριφυλλι-
ακό. Κάπως έτσι, δεν θα μπο-
ρούσε να μην ανανεωθεί η συ-
νεργασία του συλλόγου με τον 
προπονητή Γιώργο Κατσαρό, που 
κρατάει για τόσα πολλά χρόνια 
σταθερά το τιμόνι παρουσιάζο-
ντας ένα αξιοθαύμαστο σύνολο. 
Μετά από μια τόσο επιτυχημέ-
νη σεζόν, στην οποία ο Τριφυλ-
λιακός είχε εξαιρετική παρου-
σία στον 3ο όμιλο τερματίζοντας 
στην 3η θέση, πίσω από τις θέ-
σεις ανόδου και μπαράζ, δεν θα 
μπορούσε παρά να είναι φυσι-
κή κι επόμενη η επέκταση της 
συνεργασίας των δύο πλευρών 
για 23η χρονιά! Με τις προπο-
νήσεις και τα φιλικά να έχουν 
ολοκληρωθεί από την περα-
σμένη εβδομάδα, διοίκηση και 
τεχνικό επιτελείο σχεδιάζουν 
την ομάδα της επόμενης σε-
ζόν, η οποία θα βασιστεί στον 
κορμό της υπάρχουσας. Παράλ-
ληλα, όμως, άπαντες συμφω-
νούν πως στην ακαδημία υπάρ-
χει μπόλικο ταλέντο, συνεπώς 
θα πάρουν και ορισμένοι νεαροί 
ποδοσφαιριστές την ευκαιρία 
τους στην πρώτη ομάδα, πάντα 
σε συνεννόηση του Γ. Κατσα-
ρού με τον τεχνικό διευθυντή 
της ομάδας, Άγγελο Καρύδη. Ση-
μειώνεται πως στο πλευρό του 
έμπειρου τεχνικού θα βρίσκε-
ται και φέτος ο στενός συνερ-
γάτης του και γυμναστής, Μάρι-
ος Κωνσταντόπουλος.

Συνεχίζει για 23η 
σεζόν με Γιώργο 
Κατσαρό στο 
τιμόνι 

«Διαζύγιο» με τον Άλβέρτο 
Παπαδάκη 
Βραχύβεια αποδείχθηκε η συνεργασία του Χα-
ραυγιακού με τον Άλβέρτο Παπαδάκη στην τε-
χνική του ηγεσία. Μέσω ανακοίνωσης η δημο-
φιλής ομάδα της Ηλιούπολης έκανε γνωστή τη 
λύση της συνεργασίας με τον πολύπειρο προπο-
νητή Ο έμπειρος προπονητής με καταγωγή από 
την Τήνο είχε αναλάβει μετά τον Σάκη Καλο-
γερόπουλο την τεχνική ηγεσία των νερατζούρι 
ωστόσο δεν κατάφερε να πετύχει το στόχο της 
παραμονής. Άναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Χαραυ-
γιακός ανακοινώνει τη λύση της συνεργασίας 
του με τον Άλβέρτο Παπαδάκη. Ευχόμαστε στον 
φίλο Άλβέρτο καλή επιτυχία στη συνέχεια της 
προπονητικής του καριέρας και τον ευχαριστού-
με για την προσφορά του. Θα παραμείνει πάντα 
μέλος της οικογένειας του Χαραυγιακού» Μετά 
από αυτή τη εξέλιξη οι ιθύνοντες του δημοφι-
λούς σωματείου της Ηλιούπολης είναι πλέον σε 
αναζήτηση νέου προπονητή εξετάζοντας με ιδι-
αίτερη προσοχή όλες τις ενδιαφέρουσες περι-
πτώσεις που υπάρχουν στον ορίζοντα.
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Ά.Ε. ΠΕΤΡΆΛΩΝΩΝ 

ΤΡΙΦΎΛΛΙΆΚΟΣ 
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Ξύδης και Γραμματίκογλου

ΧΆΡΆΎΓΙΆΚΟΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΝΑΣ ΑΚΟΜΑ 
«ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΣ»

Ορισμένα κλαμπ διαθέτουν τόσο μεγάλη οντότητα που ουδείς παίκτης δεν μπορεί να την 
πλησιάσει. Οποιος κι αν είναι αυτός. Η Ρεάλ Μαδρίτης αποτελεί την επιτομή του παραπάνω, 
καθώς συχνά πυκνά φροντίζει να υπενθυμίζει σε τεράστιες προσωπικότητες του αθλήματος, ότι 
κανείς δεν υπερβαίνει την ιδέα της «βασίλισσας». 
Βέβαια, αυτό δεν σημαίνει ότι φέρεται σωστά σε ήρωες του κλαμπ, που έδωσαν και την ψυχή 
τους για να οδηγήσουν την ομάδα στους τίτλους. Για παράδειγμα, το κλαμπ των «16», δηλαδή 
Κασίγιας (1999-2015), Ραούλ (1994-2010) και Ράμος (2005-2021) έφυγαν σαν στυμμένες 
λεμονόκουπες. Η ειρωνεία στην υπόθεση, είναι ότι άπαντες έφυγαν, ενώ θα μπορούσαν να 
βοηθήσουν την ομάδα για τουλάχιστον 2-3 χρόνια ακόμα, κάτι που αποδείχθηκε περίτρανα από 
τη μετέπειτα πορεία τους. 
Τα 16 χρόνια μπορεί να μην τα έπιασε, αλλά και τα 14, ήταν εξίσου πολλά για τον Καρίμ 
Μπενζεμά, ο οποίος θα ακολουθήσει τον Κριστιάνο Ρονάλντο στην Αραβική Χερσόνησο, 
υπογράφοντας μυθικό συμβόλαιο με την Αλ-Ιτιχάντ, εισπράττοντας συνολικά τα επόμενα δύο 
χρόνια περί τα 100 εκατ. ευρώ. Πέρα από την εξαιρετική συμφωνία που απέσπασε ο Γάλλος 
σε οικονομικό επίπεδο όμως, θα πρέπει να αναγνωριστεί ότι σε έναν ακόμα μύθο, ενός εκ των 
πρώτων σκόρερ και αρχηγών του, η Ρεάλ του φέρεται λες και είναι αναλώσιμος. Λες και είναι 
περαστικός. 
Δεδομένα κάτι που δεν τιμάει το κλαμπ, το οποίο γιγαντώθηκε από τους παίκτες πρώτης 
διαλογής που το υπηρέτησαν ταπεινά και με σύνεση. Εδώ, οι «μερένγκες» έχουν κάνει σοβαρό 
«φάουλ»…

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


